



УКРАЇНА
ОЛЕВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

XIX сесія

VII скликання

від 16.06.2017 р. № 201

Звіт про роботу постійної комісії
районної ради з питань бюджету
та комунальної власності

Керуючись ст. 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та заслухавши звіт заступника голови комісії Рабоша В.О. про роботу постійної комісії районної ради з питань бюджету та комунальної власності, районна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт про роботу постійної комісії районної ради з питань бюджету та комунальної власності взяти до відома (додається).

Голова ради

В.М.Троц

ЗВІТ

постійної комісії районної ради з питань бюджету та комунальної власності за період роботи з грудня 2015 року по червень 2017 року

Шановні депутати та запрошені!

Постійна комісія районної ради з питань бюджету та комунальної власності створена на другій сесії районної ради VII скликання 22 грудня 2015 року. Зміни до складу постійної комісії були внесені на тринадцятій сесії районної ради від 27 січня 2017 року.

До складу комісії входить 9 депутатів від різних політичних партій. Деякі депутати неодноразово обирались депутатами районної ради попередніх скликань.

В своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним Кодексом України, іншими законами та нормативними документами, Регламентом роботи Олевської районної ради сьомого скликання, Положенням про постійні комісії Олевської районної ради, рішеннями Олевської районної ради. Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. Засідання комісії проводяться у відповідності з планом роботи ради та в міру необхідності.

Постійна комісія з питань бюджету та комунальної власності, згідно з Положенням про постійні комісії:

- попередньо розглядає проект районного бюджету;
- подає на розгляд районної ради висновки по проекту районного бюджету;
- вносить пропозиції щодо змін та доповнень до затвердженого бюджету;
- здійснює контроль за виконанням районного бюджету, цільовим та економічним використанням бюджетних коштів;
- разом з іншими комісіями розглядає проекти програми соціально-економічного і культурного розвитку району, готує пропозиції з цих питань;
- контролює питання витрачання бюджетних коштів, вносить пропозиції по організації і контролю з цього питання;
- попередньо розглядає проекти програм приватизації, що подаються районній раді на затвердження;
- розглядає і робить висновки щодо передачі і відчуження спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста;
- вивчає, надає висновки щодо відповідності проекту регуляторного акта вимогам Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” та забезпечує підготовку експертного висновку по ньому;

- звітує перед радою про проведену роботу.

В процесі роботи комісії розглядалися листи і звернення громадян, листи та клопотання районної державної адміністрації, підприємств, установ та організацій, що належать до спільної власності територіальних громад району та інших служб району, за результатами яких вносилися відповідні висновки та пропозиції. Майже на всіх засіданнях комісії були присутні і брали активну участь в обговоренні питань голова районної ради та голова районної державної адміністрації.

За звітний період з грудня 2015 року по червень 2017 року постійна комісія провела 21 засідання, на яких розглянуто 340 питань, більшість з яких затверджено сесіями районної ради та прийняті відповідні рішення.

Всю роботу комісії умовно можна поділити за двома основними напрямками: розгляд та підготовка проектів рішень районної ради для розгляду на сесіях, та виконання контрольних функцій, передбачених чинним законодавством України або відповідними рішеннями районної ради. Саме за такими ознаками і працювала комісія. Так, за звітний період комісією розглянуто два проекти рішень щодо прийняття річних бюджетів, відбулося 16 засідань, на яких розглянуто рішення щодо внесення змін до бюджетів. Те ж саме стосується розгляду проектів програми соціально-економічного розвитку району. При цьому хочеться відмітити взаєморозуміння та співпрацю, яка склалася між комісією і фінансовим управлінням та управлінням економіки районної державної адміністрації. Також не менш плідною була співпраця з іншими структурними підрозділами РДА, територіальними органами інших організацій та державних установ.

Комісія під час своїх засідань намагається розглянути всі звернення та заяви, які направлено для її розгляду, і яких за звітний період обраховувалось більше трьохсот.

Ну і звичайно ж, одним із болючих питань є виділення додаткових асигнувань. А мотиви різні : виплата заробітної плати, оплата енергоносіїв, газу, проведення капітальних видатків, роботи по благоустрою, надання допомоги малозабезпеченим людям, ремонт закладів культури, дитячих садків, закладів охорони здоров'я, придбання для них інвентаря та обладнання, підтримка розвитку фізичної культури та спорту, профілактика злочинності та недопущення надзвичайних ситуацій.

За сприяння нашої комісії та на підставі клопотань органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади на сесіях районної ради розглянуто ряд питань щодо відчуження, прийняття та передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району.

В цілому, я вважаю, що наша комісія навчилася працювати злагоджено, оперативно і професійно і я радий що всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для громади району. Тому користуючись нагодою хотів би подякувати всім членам комісії за їх роботу та відповідальність при розгляді питань, які виносяться на обговорення. Впевнений, що й надалі комісія буде залишатися надійною опорою у вирішенні нагальних питань соціально-економічного розвитку району та його жителів.

Інформація
щодо відвідування депутатами засідань постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності

Прізвище, ім'я, по-батькові	Дата проведення засідання													
	27.01.16р.	29.01.16р.	17.02.16р.	14.03.16р.	17.03.16р.	21.06.16р.	24.06.16р.	09.08.16р.	19.10.16р.	20.10.16р.	16.11.16р.	29.11.16р.	13.12.16р.	26.12.16р.
Бабич Василь Миколайович	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Вербельчук Руслан Володимирович	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+
Демкович Ольга Павлівна	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	
Налапко Павло Петрович	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+		+
Повар Валерій Павлович	+	+	+	+	+	+								
Рабош Володимир Олексійович	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
Фіц Зеновій Романович	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Харченко Микола Андрійович	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+		
Черних Ігор Вікторович	+	+	+		+			+	+	+	+		+	+

Інформація

щодо відвідування депутатами засідань постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності

Прізвище, ім'я, по-батькові	Дата проведення засідання													
	17.02.17р.	20.02.17р.	21.03.17р.	14.04.17р.	04.05.17р.	29.05.17р.	14.06.17р.							
Бабич Василь Миколайович	+	+	+	+	+	+	+							
Демкович Ольга Павлівна	+		+	+	+									
Куліш Олег Костянтинович	+	+	+	+	+	+	+							
Левченко В'ячеслав Володимирович		+												
Мирончук Олександр Федорович	+	+	+	+	+	+	+							
Налапко Павло Петрович	+	+		+		+								
Патюк Ольга Олексіївна	+	+		+			+							
Рабош Володимир Олексійович	+	+	+		+		+							
Черних Ігор Вікторович		+	+	+		+	+							

